

ВСТРЕЧА

СО ЗРИТЕЛЯМИ

В областной библиотеке состоялась встреча молодежи города с создателями спектакля Липецкого драматического театра «Сестра милосердия». Автор пьесы А. Баюканский рассказал о том, как создавалось драматургическое произведение о нашей землячке, Герое Советского Союза Ксении Константиновой. Перед собравшимися выступили представители разных поколений актеров: К. Шитова, заслуженная артистка РСФСР М. Якушкина и исполнительница главной роли С. Гайтан.

Впечатлениями о спектакле поделились учащиеся школ, техникумов, училищ города.

Л. БЛИНОВА.